



## PROCESSO SELETIVO Nº 01/2024 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA DO OESTE/MG

### 1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL

A PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA DO OESTE-MG publica a 1ª retificação ao edital do Processo Seletivo nº01/2024.

O MUNICÍPIO DE LIMEIRA DO OESTE/MG, em conformidade com os preceitos constitucionais da administração pública, em consonância com as disposições do artigo 37, inciso II da Constituição Federal de 1988, Lei Orgânica do Município e demais leis municipais vigentes, vem por meio deste retificar o edital 01/2024, com as seguintes alterações:

1- Exclusão do cargo de Técnico em Enfermagem. Com isso retifica-se os locais no edital onde eram citados o cargo (Anexos I e II) e o mesmo será excluído no conteúdo programático (Anexo V) e atribuições do cargo (Anexo III). Ainda, a exclusão altera o número de vagas de Técnico em Enfermagem (ESF) e a proporção para as vagas de ampla concorrência, negros e pardos e PCD. Com isso o Anexo I e Anexo II, passarão a vigorar a seguinte redação:

**ONDE SE LÊ:**

#### **ANEXO I**

#### **ESCOLARIDADE MÍNIMA, JORNADA DE TRABALHO E VENCIMENTO BÁSICO**

<b>CARGO</b>	<b>ESCOLARIDADE MÍNIMA</b>	<b>JORNADA DE TRABALHO</b>	<b>VENCIMENTO BÁSICO</b>
AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS	ENSINO MÉDIO COMPLETO	40 h	R\$ 2.824,00
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE	ENSINO MÉDIO COMPLETO	40 h	R\$ 2.824,00
TÉCNICO EM ENFERMAGEM	ENSINO MÉDIO COMPLETO E CURSO TÉCNICO EM ENFERMAGEM E REGISTRO NO COREN	40 h	R\$ 2.310,63
TÉCNICO EM ENFERMAGEM (ESF)	ENSINO MÉDIO COMPLETO E CURSO TÉCNICO EM ENFERMAGEM E REGISTRO NO COREN	40 h	R\$ 2.310,63



**DEVE-SE LER:**

**ANEXO I**

**ESCOLARIDADE MÍNIMA, JORNADA DE TRABALHO E VENCIMENTO BÁSICO**

<b>CARGO</b>	<b>ESCOLARIDADE MÍNIMA</b>	<b>JORNADA DE TRABALHO</b>	<b>VENCIMENTO BÁSICO</b>
AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS	ENSINO MÉDIO COMPLETO	40 h	R\$ 2.824,00
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE	ENSINO MÉDIO COMPLETO	40 h	R\$ 2.824,00
TÉCNICO EM ENFERMAGEM (ESF)	ENSINO MÉDIO COMPLETO E CURSO TÉCNICO EM ENFERMAGEM E REGISTRO NO COREN	40 h	R\$ 2.310,63

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO II**

**QUADRO DE VAGAS**

<b>CARGO</b>	<b>VAGAS</b>	<b>AMPLA CONCORRÊNCIA</b>	<b>NEGROS E PARDOS</b>
AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS	3	2	1
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE*	2 + CR	2	-
TÉCNICO EM ENFERMAGEM	5	4	1
TÉCNICO EM ENFERMAGEM (ESF)	3	2	1



**DEVE-SE LER:**

**ANEXO II**  
**QUADRO DE VAGAS**

<b>CARGO</b>	<b>VAGAS</b>	<b>AMPLA CONCORRÊNCIA</b>	<b>NEGROS E PARDOS</b>
AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS	3	2	1
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE*	2 + CR	2	-
TÉCNICO EM ENFERMAGEM (ESF)	8	6	2

*As demais cláusulas permanecem inalteradas.*

**HL PROCESSOS SELETIVOS E CONCURSOS**

Limeira do Oeste, 08 de março de 2024.